
5 فوتبال

برزیل هنوز دور از سطح مدعی قهرمانی

یک ستاره نوظهور، چند نگرانی جدی
تیم ملی برزیل بار دیگر نشان داد که برای بازگشت به جایگاه طبیعی 
خود در فوتبال جهان، هنوز راهی طولانی در پیش دارد. تساوی یک-یک 
برابر تونس، بیش از آنکه یک نتیجه ناامیدکننده باشد، تصویری از 
چالش‌های ساختاری تیم کارلو آنچلوتی را آشکار کرد؛ چالش‌هایی که 
اگر برطرف نشوند، رؤیای پایان‌دادن به ۲۴ سال انتظار برای قهرمانی 

جهان را دورتر خواهند کرد.
در این میان، اسِـــتوِاو ویلیان روشن‌ترین نقطه‌ برزیل بود. ستاره ۱۸ 
ساله نه‌تنها پنالتی نخست را با خونسردی بی‌نظیری تبدیل به گل کرد، 
بلکه در جریان بازی نیز تنها مهره‌ای بود که به‌طور مداوم تهدید ایجاد 
می‌کرد. پنج گل در شش بازی ملی نشان می‌دهد که او از هم‌اکنون 
خود را به‌عنوان مهم‌ترین کشف نسل جدید سلسائو معرفی کرده است.
در نقطه مقابل، یکی از ناامیدکننده‌ترین بازیکنان ماتیوس کنیا بود؛ 
مهاجمی که تنها ۲۱ لمس توپ در نیمه نخست داشت و هرگز نتوانست 
ریتم حمله برزیل را شکل دهد. وسِـــلی نیز با کارت زرد زودهنگام و 
نفوذهای کم‌اثر در سمت راست، شب کم‌فروغی را پشت‌سر گذاشت. 
اما بدون شک ضعیف‌ترین لحظه‌ متعلق به لوکاس پاکتا بود که در 
حساس‌ترین صحنه، پنالتی دوم را به آسمان فرستاد و امکان پیروزی 

را از تیم گرفت.
در خط دفاع، مارکینیوش و کایو هنریکه با عملکرد باثبات و کم‌خطا، 
ترکیبی مطمئن ساختند و در جمع بهترین‌های زمین قرار گرفتند. 
در میانه میدان نیز کاسمیرو نمایشی قابل قبول داشت، اما نبود یک 

هافبک خلاق و تأثیرگذار در لحظات کلیدی کاملاً محسوس بود.
آنچلوتی هرچند در حال تجربه‌سازی و جوان‌سازی است، اما تیم او 
هنوز فاقد هویت تاکتیکی مشخص، انسجام هجومی و بهره‌وری لازم در 
لحظات تعیین‌کننده است. برزیل برای رقابت در سطح قهرمانی جهان، 
نیازمند تصمیم‌های بزرگتری است؛ تصمیم‌هایی که بتواند علاوه بر اتکا 
به استعدادهای نوظهور، ساختار تیم را به سطحی برساند که شایسته 

نام سلسائو باشد.
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مرحله یک شانزدهم نهایی

حذف 4 تیم لیگ برتری، 2 تیم لیگ 
یکی و یک تیم لیگ دویی

حسین برزگریاری / مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی 
همچون سال‌های گذشته با حضور 16 تیم لیگ برتری از 
امروز آغاز می‌شود. رقابت‌هایی که معمولاً بر اساس قرعه 
بازی‌ها و اتفاقات پیش‌بینی نشده‌اش با شگفتی‌هایی همراه 

بوده و امسال هم نباید از این قاعده مستثنی باشد. 
امروز چهار تیم لیگ یکی رودرروی هم قرار می‌گیرند و در 
نهایت هم دو تیم باید حذف شوند. بعثت کرمانشاه که 
این روزها شرایط خوبی ندارد و در بازی قبلی مغلوب مس 
شهربابک شده، در خانه از نفت و گاز گچساران پذیرایی 
می‌کند و شاگردان محمود فکری هم اتفاقاً بازی قبلی‌شان 

را واگذار کرده‌اند.
اما نساجی تیم صدرنشین لیگ آزادگان که از همین الان 
خودشان را به عنوان شانس مسلم صعود معرفی کرده‌اند 
در تهران به مصاف سایپا می‌روند. تقابل رضا عنایتی و فراز 
کمالوند که هر دو انگیزه‌های زیادی برای صعود به مرحله 
بعدی دارند، جذابیت‌های خاص خودش را دارد. سایپا در 
هفته ششم مقابل نساجی در تهران با نتیجه 1-2 شکست 
خورد. عنایتی اصلاً دوست ندارد که برای دومین مرتبه چنین 
شکستی را تجربه کند. شناخت دو تیم از یکدیگر قطعاً کار را 

برای بازیکنان هر دو تیم سخت می‌کند.
دو تیم لیگ دویی فولاد هرمزگان و چوکا هم رودرروی هم 
قرار می‌گیرند. البته شرایط تیم شمالی در گروهش نسبت 

به تیم جنوبی بهتر است.
اما فردا بازی‌های حساس‌تری را شاهد خواهیم بود. مس 
کرمان که پس از چند هفته نوسان در بازی قبلی موفق به 
شکست هوادار شده میزبان تیم مدعی قهرمانی لیگ و جام 
حذفی است. سپاهان که با محرم نویدکیا در هفته‌های اخیر 
نتایج بسیار خوبی را کسب کرده اگر نگاه ساده‌ای به این بازی 
داشته باشد حتماً به مشکل می‌خورد. شاید مسی‌ها بدشان 
نیاید که ضربات پنالتی تکلیف تیم صعودکننده را مشخص 

کند.
شمس‌آذر قزوین هم با وحید رضایی که فوتبال بسیار خوبی 
را به نمایش گذاشته در خانه میزبان تیم لیگ یکی نیروی 
زمینی است. بدون شک قزوینی‌ها بازی آسانی نخواهند 
داشت، چرا که شاگردان داریوش یزدی تا اینجای لیگ 

آزادگان یک تیم غیرقابل پیش‌بینی نشان داده‌اند.
یکی از تیم‌های لیگ برتری امروز حذف می‌شود. جایی که 
آلومینیوم اراک در خانه میزبان ملوان است. این دو تیم در 
هفته پایانی نیم‌فصل رودرروی هم قرار می‌گیرند. این بازی 

می‌تواند شناخت خوبی از یکدیگر برای‌شان باشد.
اما تیم شگفتی‌ساز مس شهربابک که با نتایج خوبش 
جایگاه دومی را به خود اختصاص داده از فجرسپاسی 
پذیرایی می‌کند. این بازی برای هر دو تیم سخت خواهد بود. 
میزبان در لیگ یک بسیار خوب کار کرده و همین وضعیت را 
هم فجر در لیگ برتر دارد. به بازی استقلال با پادیاب خلخال 
هم در صفحه هفت روزنامه به طور جامع اشاره شده است. 
سایر بازی‌های این مرحله روز شنبه برگزار و بر اساس قرعه 

سه تیم لیگ برتری و یک تیم لیگ دویی حذف می‌شوند.

کروس: رفتار وینیسیوس به تیم ضربه می‌زند
ستاره آلمانی پیشین رئال مادرید به انتقاد از وینیسیوس 
پرداخت و تأکید کرد که رفتارهای او به رئال ضربه می‌زند. تونی 
کروس این را هم گفت که همواره سعی می‌کرده وینیسیوس را 
داخل زمین آرام کند، زیرا برخی رفتارهای او باعث ایجاد بحث 
و تأثیر منفی بر تیم می‌شد. کروس در گفت‌وگوی خود گفت: 
»همیشه به او می‌گفتم بس است، چون گاهی احساس 
می‌کردیم تیم به‌دلیل رفتارهای او آسیب می‌بیند. طبیعی 
است که برخی رفتارهای او ممکن است برای حریف، داوران 
یا حتی هواداران تیم مقابل آزاردهنده باشد.« ستاره پیشین 
آلمانی ادامه داد: »درک می‌کنیم که رفتارهای او گاهی ممکن 
است آزاردهنده باشد، چه برای بازیکن حریف، چه برای داور 
و چه برای هواداران تیم مقابل. به‌عنوان یک تیم، احساس 

می‌کردیم که همه چیز به‌دلیل رفتار او علیه ما برمی‌گردد.«

 

 رویارویی یامال و مسی در عربستان
دو فدراسیون اسپانیا و آرژانتین و دو کنفدراسیون یوفا و 
کنمبول )امریکای جنوبی( در حال بررسی برگزاری یک بازی 
دوم هستند تا برنامه اسپانیا – آرژانتین برای فینالیسیما کامل 
شود. محل و تاریخ رویارویی اسپانیا )قهرمان اروپا( و آرژانتین 
)قهرمان امریکای جنوبی( بزودی رسمی می‌شود )احتمالاً 
۲۷ مارس در قطر(، اما پیش از آن تلاش می‌شود توافقی 
برای یک بازی دوستانه دیگر در همان پنجره فیفادی برای 
هر دو تیم بسته شود. این بازی دوستانه باید برای هر چهار 
نهاد درگیر سود مالی داشته باشد؛ فدراسیون‌های اسپانیا 
و آرژانتین و کنفدراسیون‌های یوفا و امریکای جنوبی. 
عملیات به صورت یک بسته مشترک پیش می‌رود؛ اسپانیا 
و آرژانتین در یک پکیج قرار دارند و همین موضوع برای 
رقبای احتمالی بسیار جذاب است، زیرا چند ماه مانده به 
جام جهانی می‌توانند با مسی و لامین یامال روبه‌رو شوند. 
به همین دلیل علاقه شدیدی از سوی چند تیم ملی وجود 
دارد، از جمله قطر )که در اصل میزبان فینالیسیما است( 
و عربستان سعودی. سعودی‌ها هنوز امیدوارند خودشان 
میزبان دیدار اسپانیا – آرژانتین شوند، هر چند قطری‌ها 
دست بالا را دارند. یک سناریوی محتمل این است که چند 
روز پس از فینالیسیما، یکی از دو تیم مقابل قطر و دیگری 

مقابل عربستان )در خاک همان کشورها( بازی کند.

پوگبا بالاخره بازی می‌کند
پل پوگبا، هافبک سرشناس موناکو، از شر آسیب‌دیدگی‌هایی 
که او را عذاب می‌دادند، خلاص شده و آماده بازگشت است. 
پوگبا بالاخره از تمام مشکلات جسمانی اخیرش بهبود یافته 
و طبق گزارش‌های رسانه‌های فرانسه، شنبه می‌تواند برای 
موناکو در برابر رن به میدان برود. ستاره سابق یوونتوس و 
منچستریونایتد ۲۶ماه است که به‌طور رسمی بازی نکرده 
و در این مدت با چالش‌های زیادی مواجه بوده است: 
محرومیت به‌خاطر دوپینگ، زنجیره‌ای از آسیب‌دیدگی‌ها 
و رسوایی‌هایی که حتی به دعوای قضایی با برادرش کشیده 
شد. آخرین بازی رسمی پوگبا تنها ۲۸دقیقه با پیراهن 

بیانکونری در ۳سپتامبر ۲۰۲۳ مقابل امپولی بود.  

ــورمان پس از پیروزی  ــم ملی فوتبال کشـ تیـ
ــی کیپ‌ورد در ضربات پنالتی،  مقابل تیم ملـ
ــال تورنمنت  ــد و در بازی فینـ ــت شـ فینالیسـ
ــتان در ضیافت  ــن امارات مقابل ازبکسـ العیـ
ــه قهرمانی این  ــت خورد تا بـ پنالتی‌ها شکسـ
ــت نیابد. جدا از شکست تیم  مسابقات دسـ
ــتانه حواشی عجیب و  ملی در این بازی دوسـ
غریب این تیم باعث نگرانی هواداران فوتبال 
ــت. این در حالی است که تیم ملی  ــده اسـ شـ
فوتبال کشورمان برای رسیدن به مرز آمادگی 
ــی موجود زمان زیادی در اختیار  و رفع حواشـ

ندارد.
ــال  فوتبـ ــوت  پیشکسـ ــدی،  کربکنـ ــول  رسـ
کشورمان در خصوص تقابل تیم ملی مقابل 

ــت: »در  ــی« گفـ ــه »ایران ورزشـ ــتان بـ ازبکسـ
ــت خوردیم. تیم  روزی که بهتر بودیم، شکسـ
ملی ازبکستان در مقابل تیم مصر فوق‌العاده 
ــد اما مقابل ما بازی خوبی از خود به  ظاهر شـ
ــت و با وجود این به قهرمانی  نمایش نگذاشـ
ــت یافت. تیم ملی در نیمه  این تورنمنت دسـ
دوم کاملاً تیم برتر میدان بود و بعد از اخراج 
ــتر شد اما  ــتان برتری تیم بیشـ بازیکن ازبکسـ
ــتند تا بازی به پنالتی برود  ازبک‌ها می‌خواسـ
ــد و آنها در ضربات پنالتی به  که همین هم شـ

پیروزی رسیدند.«
ــت تا  ــتان می‌خواسـ ــت: »ازبکسـ او بیان داشـ
همچنان گربه سیاه فوتبال ما باشد و به هدف 
ــو کاناوارو،  ــید. این تیم با آمدن فابیـ خود رسـ
ــته و  ــرفت زیادی داشـ ــی پیشـ ــی ایتالیایـ مربـ
صعودش به جام جهانی پیش رو نشان‌دهنده 
پیشرفت زیاد این تیم است. ما در حالی مقابل 
ــتان باختیم که در گذشته مقابل این  ازبکسـ
ــدیم و این موضوع  تیم به راحتی پیروز می‌شـ
ــان می‌دهد که فوتبال ما اشکالات زیادی  نشـ
ــم در جام جهانی نتیجه  دارد. اگر می‌خواهیـ

ــه زودتر  ــکالات را هر چـ ــد این اشـ ــم بایـ بگیریـ
برطرف کنیم.«

ــورمان با اشاره  ــوت فوتبال کشـ این پیشکسـ
ــیه‌های این دیدار در ضربات پنالتی  به حاشـ
ــؤال‌برانگیز  ــن دیدار سـ ــات ایـ ــزود: »اتفاقـ افـ
ــه خودش اجازه  ــت، چطور یک بازیکن بـ اسـ
می‌دهد که پنالتی نزند؟ مگر بازیکن می‌تواند 
ــرد و پنالتی را به بازیکن  چنین تصمیمی بگیـ
ــپارد؟ جدا از این موضوع تیم ملی  دیگری بسـ
ــت که پنالتی‌زن  روی نیمکت بازیکنانی داشـ
ــات  ــت در ضربـ ــی می‌توانسـ ــد و کادرفنـ بودنـ
پنالتی این بازیکنان را جایگزین برخی نفرات 
کند که البته این کار انجام نشد تا ما پنالتی‌ها 

را از دست بدهیم.«
کربکندی در ادامه به مصاحبه مهدی طارمی 
اشاره داشت و تصریح کرد: »مصاحبه طارمی 
ــان  ــیار عجیب بود و این نشـ ــد از بازی بسـ بعـ
ــان اختیارات  ــی از بازیکنـ ــه برخـ ــد کـ می‌دهـ
ــان برای تیم  زیادی دارند و می‌توانند خودشـ
ــت  ــی تصمیم بگیرند. طارمی بازیکنی اسـ ملـ
ــده و او باید خود  که در فوتبال ایران بزرگ شـ

را مدیون فوتبال ایران بداند. او باید برای تیم 
ــه اینکه در مواقع  ــی از جان مایه بگذارد نـ ملـ

حساس تیم ملی را تنها بگذارد.«
او در خصوص ضعف تیم ملی در خط حمله 
ــت که مهاجمان ما  افزود: »چندین بازی اسـ
گل نمی‌زنند، این در حالی است که ما همیشه 
به مهاجمان‌مان می‌بالیم اما چند بازی است 
ــد.  ــدی طارمی اثرگذار باشـ ــه ندیده‌ام مهـ کـ
ــده  ــردار آزمون دچار مصدومیت شـ البته سـ
ــت و غیبت او هم می‌تواند یکی از عوامل  اسـ
ــد. امیدوارم که با  عدم گلزنی مهاجمان باشـ
ــردار آزمون این ضعف تیم ملی  ــت سـ بازگشـ
ــان بتوانند برای  ــود و مهاجمان‌مـ برطرف شـ

تیم ملی گلزنی کنند.«
این پیشکسوت فوتبال با اشاره به این موضوع 
که تیم ملی ایرادات زیادی دارد، بیان داشت: 
ــت، این در  »رفع ایرادات تیم ملی زمان‌بر اسـ
ــرای حضور در  ــه زمان زیادی بـ ــت کـ حالی اسـ
ــم و باید این  ــار نداریـ ــی در اختیـ ــام جهانـ جـ
ــر در کوتاه‌ترین  ــرادات را برطرف کنیم. اگـ ایـ
ــود،  زمان ممکن با فضای موجود برخورد نشـ

ــه جایی نخواهد  ــی در جام جهانی بـ ــم ملـ تیـ
رسید. کار بسیار سختی داریم و باید از برخی 
ــتفاده کنیم و به  ــان نامدار کمتر اسـ از بازیکنـ
ــازی بدهیم. برخی  ــتر بـ بازیکنان جوان بیشـ
ــزرگ کردیم و  ــد بـ ــان را بیش از حـ از بازیکنـ
ــی اخیر  ــات و حواشـ ــر اتفاقـ ــان مقصـ خودمـ
ــجاع خلیل‌زاده  ــتیم. مصاحبه اخیر شـ هسـ
ــی از بازیکنان را  ــد که برخـ ــان می‌دهـ هم نشـ

بیهوده بزرگ کردیم.«
کربکندی به صحبت‌های خود این‌گونه پایان 
داد: »باید بدانیم که در هر بازی تدارکاتی دنبال 
ــاس برنامه‌ای که  ــتیم و براسـ چه چیزی هسـ
داریم بازی کنیم. متأسفانه همه در فوتبال ما 
به دنبال برد هستند و برای آنها فرقی نمی‌کند 
ــتانه به اهداف خود  که تیم ملی در بازی دوسـ
ــد یا نه، بلکه تیم ملی باید همیشه برنده  برسـ
باشد. فوتبال در دنیا در حال پیشرفت است 
و ما هم باید به همراه تیم‌های دیگر پیشرفت 
ــورت در آینده نزدیک در  کنیم، در غیر این صـ
اکثر بازی‌ها بازنده خواهیم بود و جایگاه‌مان 

در قاره آسیا را از دست خواهیم داد.«

هیچ بازیکنی حق ندارد برای تیم ملی تصمیم بگیرد

کربکندی: چطور طارمی به خودش اجازه داد پنالتی نزند؟

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

مصاحبه

مقدماتی جام جهانی

برخی بازی‌ها در فوتبال هستند که می‌توانید برای به 
رخ کشیدن جذابیت‌های مستطیل سبز از آنها استفاده 
کنید؛ جذابیت‌هایی که باعث شده میلیاردها نفر 
در نقاط مختلف جهان، مشتاق به دنبال کردن این 
پدیده بزرگ اجتماعی باشند. بی‌شک جذاب‌ترین 
مسابقه مقدماتی جام جهانی در قاره اروپا بین اسکاتلند 
و دانمارک، یکی از این بازی‌ها بود؛ دیداری که در همان 
دقایق ابتدایی، با ضربه قیچی اعجاب‌انگیز از سوی 
اسکات مک‌تامینی آغاز شد و پس از آن، با درامی 
جذاب برای صعود یکی از دو تیم همراه شد. دانمارک 
برای صعود به جام جهانی، دو بار به گل‌های اسکاتلند 
پاسخ داد اما درامی که در دقایق پایانی شکل گرفت، 
یکی از خاص‌ترین شب‌های تاریخ فوتبال اسکاتلند را 
برای پایان دادن به یک طلسم ۲۸ ساله رقم زد. ضربه 
دقیق کیران تیرنی به گوشه دروازه دانمارک و گلی‌ که 
کنی مک‌لین از میانه زمین به ثمر رساند، بزرگترین 

دستاورد نسلی را رقم زد که با حضور در یورو ۲۰۲۰ و یورو 
۲۰۲۴، جاه‌طلبی اسکاتلندی‌ها را نشان داده بودند اما 
حالا با صعود به جام جهانی برای اولین بار از جام 
جهانی ۱۹۹۸، در فوتبال این کشور تاریخ‌ساز شده‌اند.
اتفاقات جذاب و خاطره‌انگیز این بازی از گل دیدنی 
مک‌تامینی گرفته تا جشن بزرگ اسکاتلندی‌ها در 
پایتخت و ناامیدی دانمارکی‌ها، واکنش‌های زیادی 
را در رسانه‌های جهان به همراه داشت. رسانه‌های 
اسکاتلندی بعد از بازی نوشتند: »آن لحظه عقل در 
فوتبال مرد. تنها دیوانگی باقی ماند.« استیو کلارک 
سرمربی تیم ملی اسکاتلند گفت که حالا دوست دارد 
پس از اینکه حضور در جام جهانی را به مردم کشورش 
هدیه داده، سه ماه جشن بگیرد و اندی رابرتسون نیز این 
صعود بزرگ را به هم‌تیمی فقید خود در لیورپول، دیوگو 
ژوتا تقدیم کرد که فرصت حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ 
را از دست داده بودند. یکی از دو کشور اصلی صاحب 
فوتبال، حالا با حضور ۴۸ تیم در جام جهانی فرصت 
خودنمایی پیدا کرده و این، نشانه‌ای از این است که 
چطور افزایش تعداد تیم‌های جام جهانی، باعث شده تا 
ملت‌های بیشتری در پروسه مقدماتی رؤیاپردازی کنند.

وقتی که در فوتبال دیوانگی باقی می‌ماند

شب رؤیایی گلاسکو 

حامد محمودی: استقلال را اذیت می‌کنیم
تیم لیگ دویی پادیاب خلخال فردا در مرحله یک 
شانزدهم نهایی میهمان استقلال تهران است. 
حامد محمودی مربی این تیم که سابقه سال‌ها بازی 
در لیگ برتر را در کارنامه داشته بسیار امیدوار به انجام 
بازی باکیفیت از سوی شاگردانش است. او با اشاره 
به شرایط تیمش می‌گوید: »بازیکنان ما در چند بازی 
اخیر کیفیت‌شان را ارائه داده و شخصاً بر این باورم 
که تعدادی از آنها شایستگی و توانایی بازی در لیگ 
برتر را هم دارند. طی روزهای اخیر با صحبت‌هایی 
که سرمربی تیم، باقری‌نیا با آنها داشته به خوبی به 

اهمیت بازی و اینکه می‌تواند این دیدار سرنوشت فوتبالی‌شان را تغییر دهد، واقف شده‌اند.« 
محمودی درباره استقلال این طور می‌گوید: »شاید نیازی به گفتن نباشد که استقلال در حال 
حاضر باکیفیت‌ترین تیم لیگ برتر بوده و بازیکنان بین‌المللی مطرحی هم در اختیار دارد. همین 
موضوع باید برای بازیکنان ما ایجاد انگیزه کند. من با احترام به تیم بزرگ استقلال باید بگویم 
فقط و فقط به پیروزی فکر می‌کنیم. شاید اگر بازی در چهارچوب لیگ برگزار می‌شد ابتدا برای گل 
نخوردن به زمین می‌رفتیم. اما الان مطمئنم که بچه‌های ما تیم بزرگ استقلال را اذیت می‌کنند. 
ما به هیچ وجه دنبال ضد فوتبال نبوده و ایمان دارم که بهترین کیفیت‌مان را ارائه می‌دهیم.« اما 
معمولاً این تیم‌ها بعد از بازی با تیم‌های بزرگ به دلیل کم شدن انگیزه‌شان دچار چالش می‌شوند، 
که محمودی در این باره گفت: »ما هم حتماً چالش‌هایی خواهیم داشت که یک مقدار شاید 
اذیت‌مان کند. البته حتماً سرمربی تیم برای این مهم هم تدابیری دارند تا بازیکنان را برای بازی 

حساس با شهرداری آستارا آماده کنند.«

مصلح: مصدوم هستم و نمی‌توانم بازی کنم
شایان مصلح درباره وضعیت ذوب‌آهن 
بعد از برد برابر گل‌گهر در سیرجان 
اینطور حرف می‌زند: »خوشبختانه 
شرایط تیم خوب است و آماده بازی 
جام حذفی با چادرملو می‌شویم. ما 
به پیروزی مقابل گل‌گهر نیاز داشتیم 
و تیمی را شکست دادیم که واقعاً 
باکیفیت است. تیم‌های مهدی تارتار 
سخت گل می‌خورند و سخت هم 
می‌بازند، ولی خدا را شکر این بازی را با 

برد پشت‌سر گذاشتیم تا وضعیت‌مان کمی بهتر شود. البته این جایگاهی که در 
آن قرار گرفتیم مناسب تیم ما نیست. ذوب‌آهن به دو سه برد پیاپی نیاز دارد تا 
بتواند خودش را در جدول تکان دهد و به رتبه‌های بالاتر بیاید. در این سال‌ها 
که فوتبال بازی کردم و در چند تیم حضور داشتم، هیچ وقت قرار گرفتن در 
انتهای جدول را تجربه نکرده بودم. این برای من و هم‌تیمی‌هایم سخت بود 
و تیمی هم که نتیجه نگیرد، وارد استرس می‌شود. برد برابر گل‌گهر شرایط را 
بهتر کرد و امیدوارم این روند ادامه داشته باشد.« مصلح در مورد مصدومیتی 
که دچارش شده است، اینطور توضیح می‌دهد: »متأسفانه چند روز پیش در 
تمرینات مصدوم شدم و نمی‌توانم مقابل چادرملو بازی کنم، ولی امیدوارم به 
بازی برابر خیبر در لیگ برتر برسم. بازی سختی با چادرملو داریم، ولی امیدوارم 

با پیروزی در یزد، به مرحله بعدی صعود کنیم.«

بازگشت مدافع مصدوم تیم دقیقی
بدشانسی‌ها  از  غ  فار
ــای  ــوزی‌ه ــت‌س ــرص ف و 
از  که  پیکان  بازیکنان 
عوامل اصلی ناکامی‌های 
اخیر خودروسازان 
ــوده،  ــ ب برتر  ــیگ  ل در 
موضوعی که به این تیم 
ضربه زده، به مصدومیت 
کلیدی  بازیکنان  برخی 

برمی‌گردد. 
یکی از نفراتی که بعد از دیدار با مس رفسنجان در هفته پنجم 
لیگ برتر دیگر نتوانست برای پیکان بازی کند، شاهین توکلی 
است. مدافع باتجربه خودروسازان که در 5 بازی گذشته پیکان 
غایب بود و غیبت او باعث شد دقیقی تغییرات متعددی در 
خط دفاعی تیمش ایجاد کند. حالا اتفاق ویژه برای پیکانی‌ها 
در فیفادی آبان بهبودی همسترینگ شاهین توکلی است. این 
مدافع که ابتدای فصل از فولاد راهی پیکان شد، به تمرینات 
گروهی اضافه شده و خود را برای مسابقات آینده آماده 
می‌کند. پیکان روز شنبه 1 آذر در جام حذفی میزبان شهرداری 
نوشهر است و توکلی با صلاحدید سعید دقیقی از همین بازی 

می‌تواند به ترکیب تیمش برگردد.

افزایش  از  که  تیمی  عجیب‌ترین  شاید 
تعداد تیم‌های جام جهانی و البته میزبانی 
سه تیم کونکاکاف در جام ۲۰۲۶ سود کرده 
باشد، کوراسائو است؛ یکی از کشورهایی که در 
چهارچوب پادشاهی هلند که حالا توانسته نام 
خود را در جغرافیای فوتبال جهان مطرح کند. 
این جزیره کوچک کارائیب، با تساوی برابر 
جامائیکای تحت هدایت استیو مک‌لارن به 
جام جهانی ۲۰۲۶ صعود کرد تا کوچکترین کشور 
تاریخ این رقابت‌ها لقب بگیرد. پیش‌تر ایسلند 
با حضور در جام ۲۰۱۸ این رکورد را در اختیار 
داشت، اما کوراسائو با جمعیت اندکی بیش از 
۱۵۰ هزار نفر و مساحتی اندازه ۱۷۱ مایل مربع، 
بسیار از ایسلند  کوچکتر است. دیک ادووکات، 
سرمربی ۷۸ ساله کوراسائو، که به دلایل شخصی 
در بازی حاضر نبود، با این صعود به مسن‌ترین 
سرمربی تاریخ جام جهانی تبدیل خواهد شد و 
رکورد اتو ریهگلِ یونانی را می‌شکند. کوراسائو که 
۳۷ مایل از سواحل ونزوئلا فاصله دارد، پس از 
فروپاشی آنتیل هلند از سال ۲۰۱۰ به‌عنوان کشور 
زیرمجموعه پادشاهی هلند شناخته می‌شود. 
این تیم که ده سال پیش رتبه ۱۵۰ رنکینگ 
فیفا را داشت، اکنون به جایگاه ۸۲ رسیده و با 

بهره‌گیری از بازیکنان شاغل در فوتبال انگلیس، 
خود را به‌عنوان شگفتی تازه منطقه معرفی کرده 
است. از جمله این بازیکنان می‌توان به تاهیت 
چونگ بازیکن سابق منچستریونایتد، بازوئر 
استعداد یک دهه قبل آژاکس و البته یورگن 
لوکادیا ستاره سابق پرسپولیس اشاره کرد که 
حالا با تیم ملی کشور جدید خود و تیمی 
متشکل از هلندی‌های مهاجر، در جام جهانی 

۲۰۲۶ حاضر خواهد بود.

کوراسائو، کشوری جاه‌طلب با ۱۵۰هزار نفر جمعیت

کوچکترین تیم تاریخ جام جهانی 


